

严浩总裁出席日中医学交流中心 2018 年度总会并致辞

6月7日下午，NPO法人日中医学交流中心（下称：交流中心）在东京神乐坂举办了2018年度理事会暨会员总会，益新集团总裁严浩先生作为交流中心副会长，出席了本次会议。交流中心会长大坪修先生、理事长周壮先生等10数名理事·会员亦出席了本次会议。事务局长藏中胜先生向交流中心理事、会员报告了2018年度活动总结以及2019年度活动计划。

当晚，交流中心于神乐坂 AGNES HOTEL 举办了晚宴。中国驻日大使馆二等书记官党志胜先生出席并发表讲话，Tokyo Midtown 诊所院长田口淳一先生、龟田综合医院中国事业统括室长吴海松先生等20余名来宾应邀出席了本次晚宴。此外，日本医师会综合政策研究机构主席研究员上家和子女士、日本专门医机构理事长、帝京大学临床研究中心长寺本民生先生应邀出席并就任交流中心顾问。晚宴在严浩副会长的致辞中圆满结束。严副会长回顾了交流中心的发展历程，并表示在中日两国医学交流尤其蓬勃开展的今年，要更加努力确保质量，开展高水平的医学交流活动。



日中医学交流中心副会长 严浩先生致辞

交流中心成立于1991年，成立29年来，一直致力于推动中日两国医生·医疗领域从业者在人才、学术方面的交流，为中日两国的医学交流作出了积极贡献。益新集团作为联结中日健康产业的专业商社，将一如既往地与交流中心积极合作，发挥各自优势，为中日两国医疗健康领域的交流提供有力支援。

益新集团广报涉外小组
2019年7月23日